

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2023年1月
3 星期二
壬寅年十二月十二
总第 9683 期

掌上张家界 APP
今日 4 版

习近平致信祝贺经济日报创刊 40 周年强调 创新经济报道理念和方式 讲好新时代中国经济发展故事

贺信

值此经济日报创刊 40 周年之际，我向报社全体同志致以诚挚祝贺！

40 年来，经济日报围绕党和国家中心工作，在宣传党的创新理论、解读经济政策、报道经济成就等方面发挥了重要作用。希望经济日报深入学习贯彻党的二十大精神，坚持正确政治方向，创新经济报道理念和方式，加快构建全媒

体传播体系，为推动中国经济高质量发展、讲好新时代中国经济发展故事作出新的更大贡献。

习近平

2023年1月1日
(新华社北京1月1日电)

济成就等方面发挥了重要作用。

习近平希望经济日报深入学习贯彻党的二十大精神，坚持正确政治方向，创新经济报道理念和方式，加快构建全媒体传播体系，为推动中国经济高质量发展、讲好新时代中国经济发展故事作出新的更大贡献。

习近平在贺信中指出，40 年来，经济日报围绕党和国家中心工作，在宣传党的创新理论、解读经济政策、报道经

1日下午，庆祝经济日报创刊 40 周年大会在京举行。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊在会上宣读习近平的贺信并讲话。他说，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，始终牢记职责使命，把习近平新时代中国特色社会主义思想宣传做深做实，做好党的二十大精神宣传，突出经济特色，提高报道质量，提振发展信心，推动媒体融合深入发展，建立以内容建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为保障的全媒体传播体系，努力培养新时代高素质人才队伍，开拓进取，守正创新，把经济日报办得越来越好。

会上，经济日报负责人和老同志、职工代表发言。

经济日报创刊于 1983 年 1 月 1 日，目前拥有下属报刊社网 16 家，已成为受众了解国际国内经济发展、获取经济信息的重要渠道。

满足人民群众就诊就医需求

王洪斌调研我市医疗机构运行情况

本报讯（全媒体记者 李成义 黄亮）1月1日，市委副书记、市长王洪斌带队来到市人民医院等地，调研我市医疗机构运行情况。市政府秘书长向志刚参加调研。

王洪斌一行首先来到市人民医院沙堤院区，察看急症科室病人救治情况，并听取院区新冠病毒感染患者收治、医护人员上岗等情况汇报。王洪斌强调，要加强医护人员等医疗救治力量统筹，

及时满足人民群众就医需求，有效防止医疗资源挤兑，切实守护好人民群众生命安全和身体健康。

随后，王洪斌一行来到市中医医院、永定街道社区卫生服务中心以及西溪坪街道两岔溪村卫生室，了解基层医疗机构运行情况。目前有多少医护人员在岗？住院的患者多不多？床位还有没有空余？每到一处，王洪斌都仔细询问医疗机构患者收治和医护人员配比等情况。

压紧压实工作责任 牢牢守住安全底线

王洪斌调研督导安全生产工作

本报讯（全媒体记者 李成义 黄亮）1月1日，市委副书记、市长王洪斌带队深入永定区部分重点企业，调研督导安全生产工作。市政府秘书长向志刚参加调研督导。

王洪斌一行先后来到液化气储备站、汽车客运站、仓库库房等地，看现场、查隐患，对燃气、春运、危化品、

烟花爆竹、非煤矿山、物流仓储消防等多个领域的安全生产进行调研督导，并现场交办发现的问题。

王洪斌强调，要高度重视安全生产工作，始终保持高度的责任感，长鸣安全警钟，警惕麻痹大意思想和消极应付

情绪产生，精准精细做好安全管理，严

格规范企业运营，压紧压实安全生产企

寒冬岁末，防火灾隐患于未 燃

刘夏村 林碧锋

成 963 人死亡。从火灾场所看，居住场所火灾最为突出；从起火原因看，电气、用火不慎、遗留火种等引发火灾占比大。

谨防火灾风险，生活中的隐患不容忽视。尤其是冬季，北方天寒地冻、南方阴冷潮湿，电热毯、电暖气、烤火炉等派上用场，但由于使用不当或产品品质

量存在问题，小火亡人事故时有发生。

各地要广泛宣传居民防灭火常识，加大力度打击假冒伪劣取暖产品，从人和物两个维度形成合力，并积极对独居老人等提供上门指导服务，让取暖之事成为安心之事。

谨防火灾风险，安全生产须臾不可

大意。随着各地因时因势优化疫情防控措施，企业生产开始按下快进键，特

别要注意防范劳动密集型企业、电焊等动火作业环节隐藏的消防安全隐患，尽早排查、及时化解。元旦、春节临近，大型商业综合体、电影院、餐饮娱乐等场所的消防安全尤为关键，各有关方面要采取针对性举措，切实防患于未燃。

水火无情，人命关天。当前，冬春消防安全专项整治工作正在全国开展，各地要坚持人民至上、生命至上，压实责任、深入排查，确保取得实效。防范火灾，我们也要从每一个人做起，从身边小事做起，清除一个小小的消防安全隐患，就可能避免一场大的火灾事故，共同发力保障消防安全。

（据新华社）

休刊启事

元旦假期，1月2日本报休刊一期。相关新闻请关注掌上张家界。

本报编辑部

2023年1月3日

二级专科
口腔医院 | 湘西口腔医院

口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业

咨询电话 0744-8293777

医院地址 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层

小杨明眼镜

爱眼 热线 400-100-5208

要想天气早知道，请拨 96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云，最高气温 8℃，最低气温 5℃

迈上新征程 创造新伟业

以习近平同志为核心的党中央 2022 年治国理政述评

新华社记者

2022 年，极不平凡的一年。面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央领导全党全军全国各族人民迎难而上、砥砺前行，内政外交国防，治党治国治军，各项事业扎实推进。

2022 年，极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大，在两个一百年奋斗目标的历史交汇期，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，开启了充满光荣和梦想的新的远征。

扬帆远航再出发

百年成就无比辉煌，百年大党风华正茂。我们完全有信心有能力在新时代新征程创造令世人刮目相看的新的更大奇迹。习近平

历史，再一次书写伟大的时刻。

2022 年 10 月 16 日至 22 日，中国共产党第二十次全国代表大会在北京胜利召开。这是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

习近平总书记在党的二十大报告中庄严宣示：

高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇

毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

新时代新征程，开启新的奋斗篇章

2022 年 1 月 26 日，汾河两岸瑞雪纷飞。

习近平总书记冒着严寒来到山西省临汾市，进山村、访农户。在村民蔡文明家，总书记抚今追昔，感慨道，过去我到农村，看到这样那样让人揪心的事儿，心里很是不安、难过。再看看我们现在的农村，面貌完全改变了，吃的穿的用的都不一样了。

习近平总书记对村民们说：

下一步，我们要走的路还很长，第一个百年奋斗目标实现了，第二个百年奋斗目标新征程已经开启，我们要全面建设社会主义现代化国家。

迈上新征程，建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国？

高瞻远瞩，领航定向。

2022 年初，党的二十大文件起草组成立，习近平总书记担任组长，鲜明提出起草党的二十大报告要全面把握我国发展面临的新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境。

2022 年全国两会上，习近平总书记首次提出“五个必由之路”重大论断，阐述我国发展仍具有的

五个战略性有利条件，深刻揭示新时代我们为什么成功、未来我们

怎样继续成功。

4 月，海南；6 月，四川、湖北；7 月，新疆；8 月，辽宁

密集的地方考察调研中，从着力打造中国特色自由贸易港，到开辟经济发展的新领域新赛道，再到深入推动区域协调发展，习近平总书记提出一系列面向未来的重要观点和重大论断。

习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央治国理政新理念新思想新战略研讨班上指出，党的二十大要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，重点部署未来 5 年的战略任务和重大举措。

新时代新征程，擘画新的宏伟蓝图

从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建设社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。习近平总书记在党的二十大报告中郑重宣示。

总结过去 5 年工作和新时代 10 年伟大变革的重大意义，阐述开辟马克思主义中国化时代化新境界的重大问题，阐释中国式现代化的五大特征、九条本质要求和前进道路，必须牢牢把握的五条重大原则，全面部署经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等各方面工作，强调坚持党的全面领导和全面从严治党

▶▶(下转 2 版)

全国新年登高健身大会在我市举行



活动现场。 邓道理 摄

展开，老少皆宜的运动让现场观众玩得无比开心。

随后，丁东、罗双全、董红芳、罗跃龙、龙清泉等一行人还来到张家界冰雪世界滑雪馆参观。

全国新年登高健身大会自 1996 年至今持续举办 28 届，是国家体育总局全民健身的“一号活动”。2023 年全国新年登高健身大会主会场湖南张家界活动以“迎新登高促健康、踔厉奋发向未来；新年登高张张家界，健康乐享武陵源”为主题，以户外登山等健身休闲活动引导、动员广大群众积极参与运动，进一步展现奋发向上的精神风貌，提升广大群众的生活品质和幸福指数，促进全民健身和全民健康深度融合。

跃龙，市政府党组成员、副市长汪涛，举重奥运冠军龙清泉等领导和嘉宾出席活动开幕式。

随着发令笛声响起，花样滑冰冬奥冠军韩聪、攀岩世界冠军钟齐鑫和 3000 名登山爱好者从海拔 700 米的黄石寨景区入口处出发，拾级而上，步步登高。大家依次经过罗汉迎宾、点将台、定海神针、摘星台、五指峰等景点，最后到达海拔 1080 米的终点松涛阁，全程 3.8 公里。

新年登高步步高嘛！每年元旦的登高活动我都会参加，最重要的是既锻炼了身体又欣赏了张家界美景。登顶黄石寨的长沙李姓女士自豪地跟同伴说。

与此同时，在张家界国家森林公园大氧吧广场，太极拳表演、武术表演、街舞表演、轮滑表演、花式足球表演等各类体育运动也随之

我市为群众免费发放健康防疫包

本报讯（通讯员 伍燕）2022 年 12 月 29 日，我市全面启动健康防疫包免费发放活动。

此次活动主要针对新冠病毒核酸检测或抗原检测阳性、通过医学评估需要退热药品的人员，特别是 65 岁以上合并 8 类基础疾病（冠心病、脑卒中、高血压、糖尿病、慢性阻塞性肺病、慢性肾病、肿瘤、免疫功能缺陷）的老年人、孕产妇、透析患者等重点关爱人群。

健康防疫包主要包括新冠病毒抗原检测试剂、退烧药等物资，由乡镇卫生院（社区卫生服务

中心）代为发放。首批 6.6 万份健康防疫包发放对象为标红或标黄管理的重点人群，标绿管理的 24.06 万重点人群将于 1 月 8 日前发放到位。其他需要人群将陆续发放到位。

此次活动由市政府牵头组织，市工信局、市卫健委、市财政局等相关部门具体落实。防疫物资的发放，为群众抗疫提供了定心丸，缓解了焦虑情绪，也体现了党和政府对重点人群的深切关怀。



地址：机场路中段三眼桥村 电话：13907441050 13762176852

休刊启事

元旦假期，1月2日本报休刊一期。相关新闻请关注掌上张家界。

本报编辑部

2023年1月3日

二级专科
口腔医院 | 湘西口腔医院

口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业

咨询电话 0744-8293777

医院地址 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层

要想天气早知道，请拨 96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云，最高气温 8℃，最低气温 5℃

休刊启事

元旦假期，1月2日本报休刊一期。相关新闻请关注掌上张家界。

本报编辑部

2023年1月3日

二级专科
口腔医院 | 湘西口腔医院

口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业

咨询电话 0744-8293777

医院地址 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层

要想天气早知道，请拨 96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云，最高气温 8℃，最低气温 5℃